



Łódź, dnia 08.01.2024 r.

SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
e-mail: aleksandra.niedzialkowska@barlicki.pl
Tel. 42 677-68-24

Znak sprawy: 132/TP/ZP/D/2023

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego 132/PN/ZP/D/2023 pn. „Akcesoria do zabiegów naczyniowych - łąty, protezy, nici chirurgiczne”.

Szanowni Państwo!

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji warunków zamówienia, na podstawie art. 137 ustawy zmienia zapisy dotyczące SWZ:

1. Zamawiający ustala nowy termin składania ofert – do dnia **18.01.2024 r.** godz. **09.00**.
2. Zamawiający ustala nowy termin otwarcia ofert – w dniu **18.01.2024 r.** o godz. **10.00**.
3. Zamawiający ustala nowy termin wpłaty wadium – do dnia **18.01.2024 r.** o godz. **09.00**.
4. Zamawiający ustala nowy termin złożenia próbek – do dnia **18.01.2024 r.** o godz. **09.00**
5. Termin związania ofertą – **do dnia 16.04.2024 r.**

1. W dniu 07.12.2023 r. wpłynęły następujące zapytania do SWZ

Pytanie 1

Dotyczy § 6 wzoru umowy

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1, 2:

1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w razie zwłoki w dostarczeniu towaru w wysokości 0,3% wartości netto niedostarczonego towaru za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto niedostarczonego towaru.**
2. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w razie zwłoki w dostarczeniu reklamowanego towaru w wysokości 0,3% wartości netto niedostarczonego towaru za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto niedostarczonego towaru.**
3. Wykonawca w przypadku braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego Podwykonawcy z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia Wykonawcy, o której mowa w § 10 ust. 5 umowy zobowiązany jest do zapłaty kary umownej w wysokości **250 zł** za każdy stwierdzony przypadek. Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu wraz z fakturą VAT potwierdzenie dokonania płatności na rzecz Podwykonawcy z uwzględnieniem dokonanej zmiany wynagrodzenia Podwykonawcy, o ile dotyczy
4. W razie rozwiązania umowy z przyczyn określonych w §7 ust. 2, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% **niezrealizowanej** wartości netto określonej w §2 ust. 1.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis wzoru umowy.

2. W dniu 22.12.2023 r. wpłynęły następujące zapytania do SWZ

Pytanie 1

Dotyczy wzoru umowy - zał. 4 do SWZ - §6 ust. 1-2

Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kar w §6 ust. 1-2 do 0,1%?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis wzoru umowy.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy - zał. 4 do SWZ - §6 ust. 9

Czy Zamawiający zgodzi się na wykreślenie zapisów §6 ust. 9

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis wzoru umowy.